
 
Temeljem članka 19.a, stavka 2., alineje 10. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 
samoupravi („Narodne novine“, br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 
144/12, 19/13 – pročišćeni tekst, 137/15 – pročišćeni tekst, 123/17, 98/19 i 144/20), članka 36. 
Statuta Grada Zadra („Glasnik Grada Zadra“, br. 9/09, 28/10, 3/13 9/14, 2/15 – pročišćeni 
tekst, 3/18, 7/18 – pročišćeni tekst, 15/19, 2/20, 3/21 i 14/23 – pročišćeni tekst) i Akcijskog 
plana energetski i klimatski održivog razvitka Grada Zadra (SECAP) („Glasnik Grada Zadra“, 
br. 7/21), Gradonačelnik Grada Zadra objavljuje sljedeći   
 

J A V N I P O Z I V 
za dodjelu sredstava Grada Zadra za sufinanciranje kamata na odobreni kredit za 

energetsku obnovu višestambenih zgrada na administrativnom području Grada Zadra  
 
I. PREDMET JAVNOG POZIVA  
 
Predmet javnog poziva je dodjela sredstava Grada Zadra za sufinanciranje kamata na 
odobreni kredit za energetsku obnovu višestambenih zgrada na administrativnom području 
Grada Zadra za koje je odobreno sufinanciranje iz EU sredstava temeljem Javnog poziva 
Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine.  
 
Sredstva Grada Zadra su bespovratna i namjenska, a usmjeravaju se za sufinanciranje 
kamata na odobreni kredit u okviru provedbe EU projekata na administrativnom području 
Grada Zadra korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz EU 
fondova. Administrativno područje Grada Zadra obuhvaća naselja Babindub, Brgulje, Crno, 
Ist, Kožino, Mali Iž, Molat, Olib, Petrčane, Premudu, Ravu, Silbu, Veli Iž, Zadar i Zapuntel.  
 
Sredstva Grada Zadra osigurana su u Proračunu Grada Zadra za 2026. godinu i projekcijama 
za 2027. i 2028. godinu. Raspoloživi iznos sredstava koji se dodjeljuje u postupku javnog 
poziva je 350.000,00 eura godišnje.  
 
II. PRIHVATLJIVI KORISNICI  
 
Pravo podnošenja zahtjeva za dodjelu sredstava Grada Zadra ima zajednica suvlasnika putem 
upravitelja ili opunomoćenika:  

- ovlašteni predstavnik suvlasnika zgrade (predstavnik suvlasnika) u ime i za račun 
suvlasnika višestambene zgrade (u daljnjem tekstu: Prijavitelj)  

ili 
- upravitelj zgrade u ime i za račun suvlasnika višestambene zgrade (u daljnjem 

tekstu: Prijavitelj)  
 
koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz fondova EU (u nastavku teksta: 
Ugovor o EU projektu) u okviru programa „Konkurentnost i kohezija“ 2014.-2020. ili 
Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. - 2026..  
 

Ukoliko postoji više predstavnika suvlasnika i/ili više upravitelja jedinstvene arhitektonske 
cjeline, prijavitelj na ovaj Javni poziv je predstavnik suvlasnika/upravitelja zgrade koji je 
potpisao Ugovor o EU projektu. 

 
III. PRIHVATLJIVA PODRUČJA SUFINANCIRANJA 
  
Sredstva Grada Zadra se dodjeljuju isključivo radi sufinanciranja dijela sredstava za kamate 
na odobreni kredit za energetsku obnovu višestambenih zgrada za udio koji je korisnik na 
temelju ugovora o EU projektu bio dužan osigurati iz vlastitih izvora (učešće korisnika) u 
provedbi EU projekta.  



 
IV. IZNOS I KRITERIJI SUFINANCIRANJA  
 
Udio u sufinanciranju Grada Zadra iznosi 80 % godišnjeg iznosa kamate za udio koji je 
korisnik dužan osigurati iz vlastitih izvora prema ugovoru o EU projektu. Grad Zadar će 
sufinancirati godišnji iznos kamate u periodu od 5 godina, počevši od 2026. godine. 
 

V. ZAHTJEV ZA DODJELU SREDSTAVA GRADA ZADRA  
 
Zahtjev za dodjelu sredstava Grada Zadra (u nastavku teksta: zahtjev) se podnosi na 
propisanom obrascu (Obrazac 1_Zahtjev za dodjelu sredstava Grada Zadra) koji se nalazi na 
web-stranici Grada Zadra.  
 
Korisnik podnosi zahtjev zajedno s dokumentacijom navedenom u točki 7.2. Uputa za korisnike 
(Upute za korisnike). 
  
VI. NAČIN PODNOŠENJA ZAHTJEVA  
 
Zahtjev se podnosi u papirnatom ili digitalnom obliku u .PDF formatu (CD-u/DVD-u, USB-u) 
kako je navedeno u točki 7.2. Uputa za korisnike (Upute za korisnike), u zatvorenoj omotnici 
koja na vanjskoj strani treba sadržavati naziv i adresu podnositelja zahtjeva, s naznakom: 
„Javni poziv za dodjelu sredstava Grada Zadra za sufinanciranje kamata na odobreni 
kredit za energetsku obnovu višestambenih zgrada na administrativnom području 
Grada Zadra“ - Ne otvarati!, na adresu:  
 
Grad Zadar 
Upravni odjel za prostorno uređenje i graditeljstvo 
Narodni trg 1  
23 000 Zadar  
 
 
Detaljne upute za podnošenje zahtjeva objavljene su u Uputama za korisnike i nalaze se na 
web-stranici Grada Zadra. 
  
VII. ROK ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA 
  
Rok za dostavu zahtjeva je 1. prosinca 2026. godine. 
 
VIII. OBRADA ZAHTJEVA 
  
Postupak obrade zahtjeva utvrđen je u Uputama za korisnike (Upute za korisnike). 
  
KLASA: 351-01/26-01/02 
URBROJ: 2198-1-02-26-3 
 
Zadar, 16. ožujka 2026. godine  
 
 
 
GRADONAČELNIK GRADA ZADRA  

Šime Erlić 

 
 


